
D NANO KUNSTSTOFF-REINIGER
Hochwirksamer NANO Kunststoff-Reiniger für 
Ihre Garten-Möbel, Türen, Fenster, Computer, 
Tastaturen etc. Entfernt Öl, Fett, Ruß, Nikotin und 
organische Rückstände.
Gebrauchsanweisung: NANO Kunststoff-Reiniger 
auf die zu reinigende Fläche auftragen, einwirken 
lassen, abwischen und ggf. mit einer Bürste 
nacharbeiten. Anschließend gründlich mit Wasser 
abspülen. Bei normaler Verschmutzung reichen ca. 
5-6 Pumpstöße mit der beiliegenden Pumpe pro
m2 (entspricht ca. 10-18 ml). Eine Flasche reicht
für ca. 18-22 m2.
Nur im Originalgebinde lagern. Für Kinder
unzugänglich aufbewahren.
WICHTIG! Nicht geeignet für Aluminium. Für
Anwendungen und deren Folgen oder Schäden
außerhalb des angegebenen Verwendungszwecks
schließen wir jedwede Haftung aus. Bitte
bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung gut auf,
da sie wichtige Informationen enthält.
Enthält: 1-5 % amphotere Tenside,
< 0,5 % anionische Tenside, < 0,5 % nichtionische
Tenside, Parfum, Iodpropinylbutylcarbamat (IPBC),
Bronopol

t NANO PLASTIC CLEANER
Highly effective NANO plastic cleaner for your 
garden furniture, doors, windows, computers, 
keyboards, etc. Removes oil, grease, soot, nicotine 
and organic residues.
Instructions for use: Apply NANO plastic cleaner 
to the surface to be cleaned, leave it to work, 
wipe off and scrub with a brush if necessary. Then 
rinse thoroughly with water. For normal soiling, 
around 5-6 pumps per m2 from the spray nozzle 
included are sufficient (equivalent to approx. 
10-18 ml). One bottle is sufficient for approx.
18-22 m2.
Store only in the original container. Keep out of
the reach of children.
IMPORTANT! Not suitable for aluminium. We
accept no liability for damage or consequences
resulting from the use of the product outside the
specified purpose. Please keep these instructions,
as they contain important information.
Contains: 1-5 % amphoteric surfactants,
< 0.5 % anionic surfactants, < 0.5 % non-
ionic surfactants, perfume, iodopropynyl
butylcarbamate (IPBC), bronopol

E  NANO - DETERGENTE PARA PLÁSTICO
Detergente para plástico NANO de alta eficacia 
para sus muebles de jardín, puertas, ventanas, 
ordenador, teclados etc. Elimina aceite, grasa, 
hollín, nicotina y residuos orgánicos.
Instrucciones de uso: Aplicar el detergente para 
plástico NANO sobre la superficie a limpiar, 
dejarlo hacer efecto, enjuagar y en caso necesario 
repasar con un cepillo. A continuación enjuagar 
minuciosamente con agua. Para un grado de 
suciedad normal son suficientes aprox. 5-6 
descargas de aerosol por m2 con la bomba 
adjunta (corresponden aprox. a 10-18 ml). Una 
botella alcanza para aprox. 18-22 m².
Conservarlo solamente en el envase original. 
Almacenarlo en lugar inaccesible para los niños.
¡IMPORTANTE! No es apto para el aluminio. Para 
aplicaciones y sus consecuencias o daños ocurridos 
fuera de los fines especificados excluimos todo 
tipo de responsabilidad. Conserve por favor 
estas instrucciones de uso, ya que contienen 
informaciones importantes.
Contiene: 1-5% de tensioactivos anfóteros, 
<0.5 % de tensioactivos aniónicos, 
<0.5 % de tensioactivos no iónicos, perfume, 
yodopropil butil carbamato (IPBC), bronopol

F NETTOYANT POUR MATIÈRES SYNTHÉTIQUES 
NANO 
Nettoyant pour matières synthétiques NANO de 
grande efficacité, pour vos meubles de jardin, 
portes, fenêtres, ordinateurs, claviers, etc. Elimine 
l‘huile, la graisse, la suie, la nicotine et les dépôts 
organiques.
Mode d‘emploi: Appliquer le nettoyant pour 

matières synthétiques NANO sur la surface à 
traiter, laisser agir, essuyer et, le cas échéant, 
repasser à la brosse. Enfin, rincer abondamment à 
l‘eau. En cas de salissure normale, 5 à 6 pressions 
suffisent à l’aide de la pompe fournie (soit près 
de 10 à 18 ml de produit). Un flacon permet de 
nettoyer environ 18-22 m². 
A stocker uniquement dans l’emballage d’origine. 
A conserver hors de portée des enfants.
AVIS IMPORTANT ! Le produit n‘est pas approprié 
pour l‘aluminium. Nous ne pouvons en aucun cas 
être tenus responsables des utilisations ni de leurs 
conséquences ou des dommages survenus en cas 
d’utilisation non conforme. Merci de conserver 
précieusement ce mode d’emploi car il contient 
des informations importantes.
Contient : 1-5 % d’agents tensioactifs amphotères, 
< 0,5 % d’agents tensioactifs anioniques, 
< 0,5 % d’agents tensioactifs non-ioniques, 
parfum, butylcarbamate d'iodopropynyle (IPBC), 
bronopol

I NANO - DETERGENTE PER PLASTICA
NANO-detergente per plastica, ultraefficacie per 
mobili da giardino, porte, finestre, computer, 
tastiere, ecc. Elimina olio, grasso, fuliggine, 
nicotina e residui organici.
Istruzioni per l‘uso: Distribuire il NANO-
detergente per plastica sulla superficie da trattare, 
far agire, pulire ed eventualmente passare con 
una spazzola. Infine sciacquare a fondo con 
acqua. In caso di sporco normale sono sufficienti 
ca. 5-6 getti, con la pompetta in dotazione, per m² 
(equivale a ca. 10-18 ml). Un flacone è sufficiente 
per ca. 18-22 m². 
Conservare soltanto nel contenitore originale. 
Conservare fuori dalla portata dei bambini.
IMPORTANTE! Non adatto per l’alluminio. Si 
esclude ogni responsabilità per danni o effetti 
derivanti da un uso al di fuori di quanto previsto. 
Si invita a conservare queste istruzioni d‘uso 
perché contengono informazioni importanti.
Contenuto: 1-5 % tensioattivi anfoteri, 
< 0,5 % tensioattivi anionici, 
< 0,5 % tensioattivi non ionici, profumo, 
iodopropinil butilcarbammato (IPBC), bronopol

 NANO-KUNSTSTOFREINIGER
Uiterst effectieve NANO-kunststofreiniger voor 
uw tuinmeubels, deuren, ramen, computers, 
toetsenborden etc. Verwijdert olie, vet, roet, 
nicotine en organische vuilresten.
Gebruiksaanwijzing: Breng NANO-
kunststofreiniger aan op het te reinigen 
oppervlak en laat het product inwerken. 
Vervolgens afwissen en indien nodig met een 
borstel nabewerken. Vervolgens grondig met 
water afspoelen. Bij normale verontreinigingen is 
ca. 5-6 maal sprayen met de bijgevoegde spuit per 
m2 voldoende (komt overeen met ca. 10-18 ml). 
Een fles is voldoende voor ca. 18-22 m².
Uitsluitend in de originele verpakking bewaren. 
Buiten bereik van kinderen bewaren.
BELANGRIJK! Niet geschikt voor aluminium. Wij 
zijn in geen geval aansprakelijk voor gebruik dat 
niet in overeenstemming is met het gebruiksdoel 
of voor de gevolgen dan wel schade als gevolg 
daarvan. Bewaar deze gebruiksaanwijzing goed. 
Deze bevat belangrijke informatie.
Bevat: 1-5 % amfotere oppervlakteactieve stoffen, 
< 0,5 % anionogene oppervlakteactieve stoffen, 
< 0,5 % niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen, 
parfum, joodpropynylbutylcarbamaat (IPBC), 
bronopol

P PRODUTO DE LIMPEZA PARA MATERIAIS 
SINTÉTICOS NANO
Produto de Limpeza para Materiais Sintéticos 
NANO de elevada eficácia para mobiliário de 
jardim, portas, janelas, computadores, teclados, 
etc. Elimina resíduos orgânicos, de óleo, gordura, 
ferrugem e nicotina.
Modo de utilização: Aplique o Produto de 
Limpeza para Materiais Sintéticos NANO na 
superfície a tratar, deixe actuar, limpe com 
um pano e, se necessário, use uma escova. 

Seguidamente elimine os resíduos com água. Em 
caso de sujidade normal, são suficientes 5 ou 6 
pulverizações da bomba fornecida conjuntamente 
por m² (corresponde a aprox. 10-18 ml). Um frasco 
é suficiente para cerca de 18-22 m².
Conservar sempre no recipiente original. Guardar 
fora do alcance das crianças.
IMPORTANTE! Não indicado para alumínios. 
Não nos responsabilizamos pela aplicação e 
respectivas consequências ou danos resultantes 
da utilização do produto para outros fins que não 
exclusivamente o fim a que o produto se destina. 
Guardar estas instruções pois contêm informações 
muito importantes.
Contém: 1-5 % tensioactivos anfotéricos, 
< 0,5 % tensioactivos aniónicos, < 0,5% 
tensioactivos não iónicos, perfume, 
butilcarbamato de iodopropinilo (IPBC), bronopol

  NANO PLASTRENS
Højeffektiv NANO plastrens til havemøbler, døre, 
vinduer, computer, tastaturer osv. Fjerner olie, 
fedt, sod, nikotin og organiske rester.
Vejledning: Påfør NANO plastrens på overfladen, 
der skal rengøres, lad det virke ind, tør af og 
arbejd evt. efter med en børste. Skyl derefter 
grundigt af med vand. Ved normal tilsmudsning 
er ca. 5-6 sprøjt med den vedlagte pumpe pr. m² 
tilstrækkeligt (svarer til ca. 10-18 ml). En flaske 
rækker til ca. 18-22 m².
Opbevares kun i den originale beholder. 
Opbevares utilgængeligt for børn.
VIGTIGT! Ikke egnet til aluminium. Vi frasiger os 
ethvert ansvar for brug til andet end det tiltænkte 
formål samt resultater eller beskadigelser som 
følge heraf. Opbevar venligst brugsanvisningen 
til senere brug, da den indeholder vigtige 
informationer.
Indeholder: 1-5 % amfotere tensider, 
< 0,5 % anioniske tensider, < 0, 5% nonioniske 
tensider, parfume, iodopropynyl-butylcarbamat 
(IPBC), bronopol

S  NANO PLASTRENGÖRINGSMEDEL
Högeffektiva NANO Plastrengöringsmedel 
för trädgårdsmöbler, dörrar, fönster, datorer, 
tangentbord etc avlägsnar olja, fett, sot, nikotin 
och organiska restprodukter.
Bruksanvisning: Applicera NANO 
Plastrengöringsmedel på den yta som ska 
rengöras. Låt verka. Torka av och bearbeta 
eventuellt med en borste. Spola/ rengör därefter 
noggrant med vatten. Vid normal nedsmutsning 
räcker ca 5-6 pumpningar med medföljande 
pump per m2 (motsvarar ca 10-18 ml). En 
flaska räcker för ca 18-22 m². Förvaras endast i 
originalbehållaren. Förvaras oåtkomligt för barn.
OBSERVERA! Lämpar sig inte för aluminium. Vi 
utesluter allt ansvar för följder och skador på 
grund av användning som inte motsvarar det 
angivna användningsändamålet. Spara denna 
bruksanvisning. Den innehåller viktig information. 
Innehåller: 1–5 % amfotära tensider, 
< 0,5 % anjoniska tensider, <0,5 % nonjontensider, 
parfym, jodpropynylbutylkarbamat (IPBC), 
bronopol

 NANO Preparat do czyszczenia tworzyw 
sztucznych
Bardzo skuteczny środek do czyszczenia 
powierzchni z tworzyw sztucznych NANO do 
mebli ogrodowych, drzwi, okien, komputerów, 
klawiatur. Usuwa olej, tłuszcz, sadzę, nikotynę i 
zanieczyszczenia pochodzenia organicznego.
Instrukcja użytkowania: NANO Preparat do 
czyszczenia tworzyw sztucznych nanieść na 
czyszczoną powierzchnie, pozostawić na chwilę, 
aby środek zadziałał, zetrzeć. W razie potrzeby 
wyczyścić szczotką. Następnie dokładnie spłukać 
wodą. W przypadku normalnego zabrudzenia 
wystarczy ok. 5-6 spryskań  na m2, wykonanych 
przy użyciu dołączonej pompki (odpowiada ok. 
10-18 ml). Jedna butelka wystarcza na ok.
18-22 m². Przechowywać tylko w oryginalnym 
opakowaniu. Przechowywać w miejscach 
niedostępnych dla dzieci.
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Importeur in der Schweiz: 
dipius SA, Rte du Bleuet 7, CH-1762 Givisiez 
Tel. 026-4704747 
Kunden-Hotline : 0800-508001 
Notrufnummer in der Schweiz: STIZ 145
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WAŻNE! Nie nadaje się do aluminium. W 
przypadku używania preparatu poza zakresem 
jego zastosowania wyklucza się jakąkolwiek 
odpowiedzialność dotyczącą takich zastosowań 
i ich skutków. Należy przechowywać niniejszą 
instrukcję obsługi, ponieważ zawiera ona ważne 
informacje. 
Zawiera: 1-5 % amfoteryczne środki 
powierzchniowo czynne, < 0,5 % anionowe środki 
powierzchniowo czynne, < 0,5 % niejonowe 
środki powierzchniowo czynne, substancja 
zapachowa, IPBC, bronopol

z NANO ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ
Εξαιρετικά δραστικό ΝΑΝΟ καθαριστικό για 
πλαστικά για τα έπιπλα του κήπου, για πόρτες, 
παράθυρα, υπολογιστές, πληκτρολόγια κλπ. 
Απομακρύνει λάδι, λίπη. αιθάλη, νικοτίνη και 
οργανικά κατάλοιπα.
Οδηγίες χρήσης: Βάζετε το ΝΑΝΟ καθαριστικό 
πλαστικών στην επιφάνεια που θέλετε να 
καθαρίσετε, αφήστε το να δράσει, σκουπίστε 
το και ενδεχομένως επεξεργαστείτε το με μία 
βούρτσα. Κατόπιν ξεπλύντε το καλά με νερό. Σε 
κανονική ρύπανση αρκούν περ. 5-6 φορές πίεση της 
συμπαραδιδόμενης αντλίας ανά τμ (αντιστοιχεί περ. 
σε 10-18 ml).Ένα μπουκάλι αρκεί για περ. 18-22 m².
Να φυλάσσεται μόνο στο πρωτότυπο δοχείο. Μακριά 
από παιδιά.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Δεν ενδείκνυται για αλουμίνο. 
Για χρήσεις και τις συνέπιές τους ή για ζημιές 
που προκαλούνται από μη ενδεδειγμένη χρήση 
αποκλείεται οποιαδήποτε ανάληψη ευθύνης. 
Παρακαλούμε να φυλάξετε αυτές τις Οδηγίες διότι 
περιλαμβάνουν σημαντικές υποδείξεις.
Περιέχει: 1-5 % αμφοτερικά επιφανειοδραστικά, 
< 0,5 % ανιονικά επιφανειοδραστικά, 
< 0,5 % μη ιονικά ειφανειοδραστικά, άρωμα, 
βουτυλοκαρβαμικό ιωδοπροπινύλιο (IPBC), 
βρωνοπόλη

j ČISTICÍ PROSTŘEDEK NA PLASTY NANO
Vysoce účinný prostředek NANO k čištění 
plastového zahradního nábytku, dveří, oken, 
počítačů, klávesnic atd. Odstraňuje oleje, tuky, 
saze, nikotin a organické zbytky.
Návod k použití: Naneste čisticí prostředek NANO 
na čištěný plastový povrch, nechejte jej působit, 
setřete a případně místo dočistěte kartáčem. 
Poté důkladně opláchněte vodou. Při běžném 
znečištění stačí k vyčištění metru čtverečního 
plochy asi 5–6krát stisknout přiloženou pumpičku 
(odpovídá množství asi 10–18 ml). Láhev vystačí 
asi na 18–22 m². Skladujte jen v originální nádobě. 
Skladujte mimo dosah dětí.
DŮLEŽITÉ! Výrobek není vhodný na hliník. 
Vylučujeme jakékoli ručení za použití výrobku a 
jeho následky či škody v případě použití k jinému 
než uvedenému účelu. Tento návod k použití 
uschovejte, protože obsahuje důležité informace. 
Obsahuje: 1–5 % amfoterní tenzidy, 
< 0,5 % anionaktivní tenzidy, < 0,5 % 
neionogenní tenzidy, parfém, jodpropanyl butyl 
karbamát (IPBC), bronopol

  NANO ČISTILO ZA PLASTIKO 
Visokoučinkovito NANO čistilo za plastiko za 
vaše vrtno pohištva, vrata, omare, računalnike, 
tipkovnice itd. Odstrani olje, maščobe, saje, 
nikotin in organske ostanke. 
Navodilo za uporabo: NANO čistilo za plastiko 
nanesite na površino, ki jo želite očistiti, pustite 
delovati, obrišite in po potrebi obdelajte s krtačo. 
Nato temeljito sperite z vodo. Pri običajni nečistoči 
zadošča ca. 5-6 pritiskov s priloženo črpalko na 
m2 (ustreza ca. 10-18 ml). Ena steklenica zadošča 
za ca. 18-22 m2. Skladiščite samo v originalni 
embalaži. Skladiščite nedosegljivo otrokom.
POMEMBNO! Ni primerno za aluminij. Za uporabo 
in posledice ali škodo, ki je nastala zaradi 
nenamenske uporabe, izključujemo kakršno koli 
odgovornost. Prosimo, dobro shranite to navodilo 
za uporabo, ker vsebuje pomembne informacije. 
Sestavine: 1–5 % amfoterni tenzidi, 
< 0,5 % anionski tenzidi, < 0,5 % neionski tenzidi, 
parfum, jodopropinilbutilkarbamat (IPBC), 
bronopol

 NANO ČISTIČ PLASTOV
Vysokoúčinný NANO čistič plastov pre váš 
záhradný nábytok, dvere, okná, počítač, 
klávesnice atď. Odstraňuje olej, mastnotu, hrdzu, 
nikotín a organické zvyšky.
Návod na použitie: NANO čistič plastov naneste 
na plochu, ktorú chcete vyčistiť, nechajte pôsobiť, 
utrite a prípadne prácu dokončite pomocou kefy. 
Následne dôkladne umyte vodou. Pri normálnom 
znečistení stačí cca 5 – 6 streknutí s priloženou 
pumpičkou na 1 m2 (zodpovedá cca 10 – 18 ml). 
Jedna fľaštička vystačí na cca 18 – 22 m².
Skladujte len v originálnej nádobe. Skladujte 
mimo dosahu detí.
DÔLEŽITÉ! Nie je vhodné pre hliník. Za následky 
a škody spôsobené používaním nad rámec 
udávaného účelu použitia nepreberáme žiadnu 
zodpovednosť. Uschovajte tento návod na 
použitie, pretože obsahuje dôležité informácie. 
Obsahuje: 1-5 % amfotérne tenzidy, 
< 0,5 % aniónové tenzidy, < 0,5 % neiónové 
tenzidy, parfum, jódpropinylbutylkarbamát (IPBC), 
bronopol

H NANO MŰANYAGTISZTÍTÓ
Nagy hatékonyságú NANO műanyagtisztító 
kerti bútorokhoz, ajtókhoz, ablakokhoz, 
számítógépekhez, billentyűzetekhez. Eltávolítja 
az olajat, zsírt, kormot, nikotint és a szerves 
maradványokat.
Használati utasítás: A NANO műanyagtisztítót 
vigye fel a megtisztítandó felületre, hagyja 
kifejteni a hatását, törölje le és adott esetben 
kefével dolgozza át. Ezután vízzel alaposan 
öblítse le. Normál szennyeződés esetén m2-enként 
elengedő a mellékelt adagolópumpát 5-6-szor 
működtetni (kb. 10-18 ml-nek felel meg). Egy 
flakon kb. 18-22 m2-re elegendő. Csak eredeti 
göngyölegben tárolja. Gyermekektől elzárva 
tartandó.
FONTOS! Alumíniumhoz nem használható. Az 
ismertetett rendeltetésen kívüli felhasználás, 
annak következményei vagy az abból eredő károk 
esetén semmiféle felelősséget nem vállalunk. 
Kérjük, jól őrizze meg a jelen használati utasítást, 
mert fontos információkat tartalmaz.
Tartalma: 1-5 % amfoter tenzidek, 
< 0,5 % anionos tenzidek, < 0,5 % nem ionos 
tenzidek, parfüm, jód-propin-butilkarbamát 
(IPBC), bronopol 

T   СРЕДСТВО ДЛЯ ЧИСТКИ ПЛАСТИКА NANO
Высокоэффективное средство для чистки 
пластика NANO для вашей садовой мебели, 
дверей, окон, компьютеров, клавиатур и 
т. д. Удаляет масло, жир, сажу, никотин и 
органические остатки.
Способ применения: Нанести средство 
для чистки пластика NANO на очищаемую 
поверхность, оставить на некоторое время, 
вытереть, при необходимости обработать 
щеткой. Затем тщательно смыть водой. При 
средней степени загрязнения хватает прибл. 
5-6 нажатий прилагающегося насоса на каждый 
м2 (соответствует прибл. 10-18 мл). Флакона 
хватает прибл. на 18-22 м². Хранить только в 
оригинальной упаковке. Хранить в недоступном 
для детей месте.
ВАЖНО! Не подходит для алюминия. Мы не 
несем ответственности за применение, отличное 
от указанного, его последствия, а также ущерб. 
Сохраняйте данную инструкцию по применению, 
поскольку она содержит важную информацию.
Содержит: 1-5 % амфотерных ПАВ, 
< 0,5 % анионных ПАВ, < 0,5 % неионогенных 
ПАВ, ароматизатор, йодопропинилбутилкарбамат, 
бронопол

Z NANO PLASTİK TEMİZLEYİCİ
Bahçe mobilyalarınız, kapılarınız, pencereleriniz, 
bilgisayarlarınız, klavyeleriniz vb. için yüksek etkili 
NANO plastik temizleyici. Yağı, kiri, isi, nikotini ve 
organik kalıntıları söker atar. 
Kullanma kılavuzu: NANO plastik temizleyicisini 
temizlenecek yüzeyin üzerine uygulayın, nüfuz 
etmesini bekleyin, silin ve gerekirse bir fırçayla 
üzerini işleyin. Ardından su ile iyice yıkayın. 
Normal kirlerde ekteki pompa ile m2 başına 
yaklaşık 5-6 pompalama (yakl. 10-18 ml’ye tekabül 
eder) yeterli gelmektedir. Bir şişe yakl. 18-22 m2 
alana yetmektedir.  Yalnızca orijinal kabında 
depolayın. Çocukların erişemeyecekleri yerde 
saklayın. 
ÖNEMLİ! Alüminyum için uygun değildir. 
Belirtilmiş olan uygulama amacının dışındaki 
uygulamalar ve bunların neticesindeki kötü 
sonuçlar veya hasarlar için herhangi bir 
sorumluluk kabul etmeyiz. Lütfen bu kullanma 
kılavuzunu iyi saklayınız çünkü önemli bilgiler 
içermektedir. 
İçeriği: %1-5 amfoter tensitler, < %0,5 anyonik 
tensitler, < %0,5 iyonik olmayan tensitler, parfüm, 
İyot propil butil karbamat (IPBC), Bronopol 
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